

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a délutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.)
Fiume, Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt 229.)

Felölös szerkesztő:
MURAI JENŐ.

ELOFIZETESI ÁR HELYBEN ÉS VIDEKEN:
Egész évre . . . 28 kor. Negyed évre . . . 7.— kor
Fél évre . . . 14. Egy óra . . . 2.40
EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 8 FILLÉR.
Hivatalos hirdetések 6 hasábon petit sorja 60 sz.

Ellenferradalom Oroszországban.

A háboruellenes elemek magukhoz ragadják a hatalmat. - Buchanan angol nagykövetet meggyilkolják. - A cárevics, vagy Mihály nagyherceg lesz az új cár. - Finnországban is terjed a ferradalom. - A cár Péteróár ellen vonul.

AZ ÚJ CÁR.

BUDAPEST, márc. 17. A Pester Lloyd írja: A cár lemondása folytán az alig 13 éves Alexej cárevics kerül az orosz trónra, akinek nagykorúságáig Alexandrovics Mihály nagyherceget bizzák meg a regensséggel, akit erre a tisztségre politikailag köptelennek és alkalmatlannak mondanak. Ebből is kitűnik, hogy a ferradalmárok nem akarják megfosztani a cárevicset a közvetlen trónöröklés lehetőségétől.

LEHETETLEN OROSZORSZÁGOT KÖZTARSASÁGGÁ PROKLAMÁLNI.

STOCKHOLM, márc. 17. Itteni politikai és diplomáciai körökben az a felfogás uralkodik, hogy a pétervári események tendenciája nem irányul a cárizmusz ellen. Az sínes kizárva, hogy a diktátori tisztséget az uralkodóház valamelyik tagjára fogják ruházni. A köztársaság kikialtása teljesen ki van zárva. A ferradalom harmadik napján a ferradalmárok közvetett uton nyilvánosságra hozták, hogy a cár lemondott. Ezzel azt akarták elérni, hogy a cár, akit rossz tanácsadók vesznek körül, ezek befolyása alatt ne ragaszkodjék továbbra is a trónhoz. Később azután megtörtént a cár hivatalos lemondása, aminek hírére nagy melegséggel és nyugalommal fogadták a ferradalmárok. A ferradalmi bizottság valószínűleg Nikolájevics nagyherceget fogják diktátorra proklamálni.

AZ OROSZ NÉP ELLENZI A HÁBORUT

STOCKHOLM, márc. 17. Jelenleg még a ferradalmi bizottság helyzete sem szilárd, mivel a bizottság a háboru folytatását kívánja, holott az orosz nép nagy többsége ellenzi a háborut. Mihelyt a nép rájön, hogy új vezetői is beesapták, ellenük fog fordulni és ekkor újabb fordulat várható az eseményekben.

Kiderült népámitás.

HAPARANDA, márc. 17. OROSZORSZÁGBÓL VISSZATÉRT UTASOK AZT BESZÉLIK, HOGY A FERRADALMI BIZOTTSÁG EGYÁLTALÁBAN NEM

URA A HELYZETNEK. A CSAPATOK MAGATARTÁSA TELJESEN BIZONYTALAN. AZ ÉLELMISZEREK RÖVID IDŐN BELÜL VÉGKÉP KIFOGYNAK ÉS CSAK NEM BIZTOS, HOGY AZ IDEIGLENES KORMÁNYT A LEGKÖZELLEBBI NAPOKBAN EL FOGJA SEPERNI AZ ELLENFERRADALOM, A MELYEK RADIKÁLIS ÉS SZOCIALISTA ELEMÉK ALLANAK AZ ÉLEN. A MOZGALOM EGYRE JOBBAN HÁBORUellenes jellegűvé válik.

A VÉGREHAJTÓBIZOTTSÁG SZERVEZETE.

STOCKHOLM, márc. 17. A Pétervári távirati ügynökség jelenti: A дума által kiküldött végrehajtóbizottság a következőként van összeállítva:

Elnökség és belügy: Miljukow herceg; igazságügy: Kerensky; közlekedésügy: Mannelow дума-alelnök; hadügy: Guckow; kereskedelemügy: Konowalow; közoktatásügy: Manislow; földmívelésügy: Singorow; pénzügy: Teresenko; birodalmi ellenőr: Godnew.

Meggyilkolták az angol nagykövetet.

STOCKHOLM, márc. 17. OROSZORSZÁGBÓL ÉRKEZŐ UTASOK AZT BESZÉLIK, HOGY BUCHANAN ANGOL NAGYKÖVETET MEGGYILKOLTÁK. UGY LÁTSZIK, HOGY A RÉGI URALOM HIVEI-FELÜLKEREKEDNEK ÉS ELSŐPRIK A FERRADALOM KEZDEMÉNYEZŐIT.

FELGYUJTOTTÁK AZ ANGOL NAGYKÖVETSÉG PALOTÁJÁT.

STOCKHOLM, márc. 17. A felbőszült tömeg felgyújtotta és teljesen lerombolta az angol nagykövetség palotáját. Ugy hírlik, hogy a cárné és a cár anyja a japán nagykövetség palotájába menekültek. Moszkvában tovább folynak az utcai csatározások. Az orosz főhadiszállásról igen sok kozák és erős tüzéség érkezett a fővárosba.

A CÁR LEMONDÁSA MEG BIZONYTALAN.

LONDON, márc. 17. A Reuter-ügynökség jelenti: Az alsóházban Bonar Law bejelentette, hogy a pétervári angol nagykövetségtől távirat érkezett, mely szerint a cár lemondásáról és Mihály nagyhercegnek regenssé való kinevezéséről szóló korábbi hírek nem pontosak. A cár lemondását és a regens kinevezését még nem vitték keresztül, bárha a végrehajtó bizottság ily értelmű határozatot hozott. Közölte továbbá Bonar Law azt is, hogy táviratot kapott, mely szerint a cár tartózkodása ismeretlen.

ÖSSZEHIVJÁK AZ ALKOTMÁNYOS ORSZAGGYÜLÉST.

PETERVÁR, márc. 17. A Reuter-ügynökség jelenti 16-áról: A végrehajtó bizottság munkás-képviselői elhatározták, hogy az alkotmányos országgyűlést egybehívják, a melyet az általános választójog alapján fogják megválasztani.

PROTOPOPOW MEGGYILKOLÁSÁT

KOPENHÁGA, márc. 17. A Protopopow meggyilkolásáról szóló híreket megerősítik.

A FERRADALMÁROK ULTIMÁTUMOT INTÉZTEK A CÁRHOZ.

KOPENHÁGA, márc. 17. Stockholmon át jelentik, hogy a ferradalmárok a cárhoz ultimátumot intéztek, melyben felszólították, hogy azonnal irjon alá egy manifesztumot, mely az új politikai helyzetet fentartás nélkül elismeri.

MIHÁLY NAGYHERCEG LESZ AZ ÚJ CÁR.

STOCKHOLM, márc. 17. Miljukow külügyminiszter fogadta a külföldi lapudósítókat és közölte velük, hogy Alexandrovics Mihály nagyherceget cárrá fogják proklamálni.

TERJED A FINN FERRADALOM.

KOPENHÁGA, márc. 17. A finn ferradalomról szakadatlanul új hírek érkeznek. Kétségbevonják, hogy sikerülni fog-e a mozgalmat meghatározott korlátok között tartani. Még mindig napirendén vannak a zavargások és legnagyobb szabásu robbantások.

ADAKOZZUNK

— a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —

Hivatalos harctéri jelentések.

Orosz-román harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, márc. 17. (Hivatalos.)
Nincs jelentenivaló.

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, márc. 17. A nagy főhadiszállás jelenti:

Ujból kezdődő fagyos időjárás mellett semmi lényeges esemény nem történt.

Ludendorff, első főszállás-mester.

Olasz harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, márc. 17. (Hivatalos.)

Kostanjevica területe tegnap este igen erős ágyutüz alatt állott. Az olaszok erre következő támadását ezen helység előtt visszavertük. A Karszt-szakaszon élénk volt a repülők tevékenysége. A tiroli arcvonalon messzehordó ellenséges ágyuk lőtték Arcot és Villa Lagarinát.

Höfer, altábornagy.

Balkáni harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, márc. 17. (Hivatalos.)

Az Ochrida- és Prespa-tó mellett ágyuharc és elszigetelt előretörések, amelyeket meghiusítottunk.

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, márc. 17. A nagy főhadiszállás jelenti:

Macedóniai arcvonal:

Nagy francia erők az egész napon át ismételtén támadták Monasztirtól északnyugatra és északra fekvő állásainkat. Mizopolotól nyugatra az ellenség csekély szélességben behatolt legelői fekvő árknunkba. Egyébként a heves tüzhullámokkal bevezetett támadások árknunk őrségének kitünő magatartásán és tüzérégi hatáson védőtüzében megtörttek. Az Ochrida- és a Prespa-tó között szintén visszavertük a franciák erős tüzelés után végrehajtott támadásait.

Ludendorff, első főszállás-mester.

Francia-belga harctér.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, márc. 17. A nagy főhadiszállás jelenti:

Lényeges harci esemény nem történt. Az Ancre-területen, a Somme két oldalán és az Avre és Oise között előtéri harcok folytak, amelyekből foglyokat szállítottunk be. Arrasnál, az Argonneokban, a Maas keleti partján, a Chambrette-majornál és az apremonti erdőben, valamint a Rajna-Marne esatornától északra sikerült támadó csoportjainknak az ellenséges árkokból 4 tisztet, több mint 50 főnyi legénységet és néhány géppuskát beszállítani.

Ludendorff, első főszállás-mester.

Jókarban levő használt
HÁLÓSZOBA BERENDEZÉS
megvételre keresetetik. Cim a kiadóban.

MŰKÖDNEK A BUVARHAJÓK.

BERLIN, márc. 17. A Wolff-ügynökség jelenti: Tengeraltjáróink elsüllyesztették az 5200 tonnás Samadore, 2900 tonnás Newstaat és 1100 tonnás Lucy Andersen angol gőzösöket, a 3060 tonnás Chinese Maru japán hajót, továbbá 14 vitorlást, összesen 6000 tonna tartalommal és körülbelül 3000 tonna tartalmu 5 angol halászhajót.

HIVATALOS JELENTÉS.

Lapunk legközelebbi száma Szent Józsefnek, a Tengermellék védszentjének hét-fői ünnepe miatt kedden délután jelenik meg.

— A városi tanerők új nyugdíjszabályzata. A városi iskolaszék a jövő kedden tartandó ülésén tárgyalás alá veszi a városi tanerők új nyugdíjszabályzatának tervezetét. A tervezet kiküszöböli az eddigi nyugdíjszabályzat hiányait és főleg a budapesti városi tanerők nyugdíjszabályzatát veszi alapul.

— Kuranda Emil temetése. Kuranda Emil, az Adria elhalt volt vezérigazgatóját ma temetik el Grácban. Miután Fiuméből az Adria vezetői közül az utazási igazolvány beszerzése körüli nehézségek miatt senki sem utazhatott a temetésre, Kovács József dr., az Adria budapesti igazgatója utazott Grácba a temetésre és kivüle még a jelenleg Grácban időző Frankovich Alfréd, az Adria velencei fiókjának főnöke, fogja a társulatot az elhunyt vezérigazgató végtisztességén képviselni.

— A csomagforgalom korlátozása. A m. kir. posta- és távirada vezérigazgatóság folyó évi március hó 13-án kelt 4497. számú rendelete szerint a csomagtorlódásra való tekintettel a fiumei postahivataloknál március hó 15-étől kezdve további intézkedésig minden esőtörőtkön csak szükséges (hivatalos, gyógyszer, sebészeti eszköz, kötszer, hadfelszerelés) csomagok, továbbá élesztőt, vetőmagvakat és készpénzt tartalmazó csomagok vehetők fel.

+ A Leszámitolóbank osztaléka. A Fiumében is fiókkal bíró Magyar Leszámitoló- és Pénzváltóbank igazgatósága közli, hogy báró Beck Miksa elnöklésével megtartott ülésén megállapította az 1916. évi zárszámadásokat, a melyek az elővitellel együtt 11 millió 321.737 K. bruttó nyereséget, a költség és leírások levonása után 6.530.149 K. tiszta nyereséget (tavaly 5.132.188 K.) tüntetnek fel. Az idei nyereségtöbblet 79 K. Az igazgatóság a március 31-iki közgyűlésnek harminc koronás hét és fél százalék osztalék (tavaly 28 K = 7 százalék) kifizetését, továbbá az alapszabályszerű dotálás helyett a tartalékok 400.000 koronás (tavaly 250.000 K), a nyugdíjalap 250.000 koronás (tavaly 50.000 K), a segélyalap 20.000 koronás gyarapítását fogja javasolni. A jelentés szerint a betétek és idegen tőkék összege 428.3 millióra (tavaly 273.3 millió) emelkedett, úgy hogy a gyarapodás 155 millió. A hadikölesönre a banknál 600 milliót jegyeztek. Az értékpapirokat a régi háborus árfolyamon vették fel a mérlegbe.

— Halál az országuton. Draga felé vezető uton ma délelőtt 11 órakor halva találták Katich István 58 éves alsó jelenjei munkást. Az esetről jelentést tettek a susáki hatóságoknak, ahonnan Bacich dr. susáki orvos, Miletich jegyző és Bacich susáki rendőrpáncsnok ment ki a helyszínére. Az orvos megállapította, hogy szélütés okozta Katich halálát. Holttestét beszállították a dragai temető halottaskamrájába.

— Veszedelmes játék. A deltai faraktárak közelében egy fiu ma reggel egy töltött pisztollyal játszott. A fiu elsütötte a fegyvert, melynek golyója eltalálta Tóth János 29 éves raktárnokot, aki a Bacich-féle faraktárban van alkalmazva és Susákon a Boulevard 106 sz. alatt lakik. A golyó Tóth jobb combjába furódott, a megsebesült embert beszállították a fiumei kórházba.

— A bőra sebesültjei. A tegnapi heves bórának két áldozata foglalkoztatta a mentőket. Az egyiket Zanella József 78 éves friauli születésű volt Máv. kézbesítő, Zanella Rikárd apja volt, akit egy hirtelen bőra-roham a Zara-utcában a földhöz vágott. Testének több helyén szenvedett kisebb-nagyobb zuzódásokat. A bőra második sebesültje Simsich Viktor Belvedere 10. sz. alatt lakó 16 éves fiu volt, akit szintén a bőra vágott a földhöz és a balkarján szenvedett különféle zuzódásokat.

— Hirtelen rosszul. A mentők ma több esetben segédkeztek hirtelen rosszul lénél. Runkó Ferenc 69 éves pisinói lakos ma reggel összeesett a Deák-fasorban. Waluschig Rudolf 74 éves fiumei magánzó, aki a Calle Arco Romano 3. sz. alatt lakik, az Európa-kávéházban lett ma délelőtt rosszul. Horváth Ignác 35 éves somogyi munkás, lakik Via Istria 90 sz. alatt, a szabad kikötőben lett rosszul és végül Silla Antal 79 éves feistritzi származású koldus az Ürményi-téren esett össze. Valamennyit a mentők térítették magukhoz.

— Elvágta az ujját. Rupena Antal 13 éves castelnuovoi fiu tegnap fát vágott és munkaközben a baltája megcsuszott a kezében és elvágta vele jobbkezének mutatóujját. A mentők kötötték be a kezét, azután beszállították a kórházba.

— Egy napszámos balesete. Zvonich György 46 éves napszámos tegnap több társával együtt butorokat szállított egy kézikocsin. Amint a Deák-fasorban át haladtak, egyik társának ügyetlensége folytán egy súlyos butordarab leesett a kocsiról, még pedig Zvonich lábára, melyen súlyos zuzódásokat ejtett. A megsebesült embert a mentők részesítették első segélyben.

—o—

Fenice mozisínház - Fiume.

A szellemidéző.

Nordisk dráma 2 felv.

Hilda és Hulda. Bohózat 3 felv.

Kerestetik

4-5 SZOBÁS MODERN LAKÁS

külátással a tengerre. Ajánlatok „Modern” jelige alatt „A Tengerpart”-hoz kéretnek.

Kerestetik

MUNDENES SZAKÁCSNŐ és
BEJARÓ TAKARITÓNŐ

Via Municipio 9 félemelet 3.

Legujabb.

A CÁR PÉTERVÁR ELLEN VONUL.

ROTTERDAM, márc. 17. Londonból jelentik, hogy a cár nagy tüzérsséggel Pétervár ellen vonul.

ROTTERDAM, márc. 17. Nikolajevics nagyherceg Pétervárra érkezett. A cárt Carszkojeszeloba várják, ahova több tüzérzred van utban.

PÉTERVÁROTT FELÜLKEREKEDNEK A SZOCIALISTÁK.

LONDON, márc. 17. A Times tudósítója jelenti Pétervárról: Az a veszély fenyeget, hogy a pétervári ideiglenes kormányt a nép esatlakozása arra fogja kényszeríteni, hogy az ügyek vezetését engedje át a szocialistáknak, ami köztársasági alakulásra és ezzel a legnagyobb anarkiára vezetne.

MILNER LORD KÜLDETÉSE.

ROTTERDAM, márc. 17. Londonból jelentik: Milner lord oroszországi küldetése összefüggésben volt az oroszországi állapotokkal. Az angol kormány már régebben tisztában volt a helyzettel. Buchanan segítségére volt a liberális elemeknek és a cár közölte is az angol királlyal, hogy valami történik körülötte, ami ellen nem tud küzdeni. Milnert azért küldték Pétervárra, hogy a cár és a дума között megegyezést hozzon létre és a forradalmat elhárítsa. Ő arra igyekezett rávenni a cárt, hogy felelős kormányt nevezzen ki. A дума nem is kívánt ennyit, de a nép és a hadsereg nagyobb követelésekkel lépett fel. A cár állítólag elutasította a javaslatokat. Milner azt is aján-

lotta, hogy a cár nevezze ki Szaszanowot miniszterelnökké, de a cár ezt a javaslatot is elutasította. A forradalom közvetlenül Milner elutazása után tört ki.

A BUVÁRHAJÓHARC SIKERE.

LONDON, márc. 17. Carson tengerészeti miniszter kijelentette, hogy a tenger-alattjárók február hóban félmillió tonnát süllyesztettek el. A behozatal további korlátozása szükséges.

ELSÜLYEDT ANGOL TORPEDÓ-ROMBOLÓ.

LONDON, márc. 17. Az admirális közli, hogy egy régi típusu torpedóromboló elsüllyedt a csatornában. Valamennyi tisztet megmentették, 28 ember elpusztult.

WESTGATE BOMBAZÁSA.

LONDON, márc. 17. (Hivatalos.) Ma reggel félhatkor egy ellenséges repülőgép bombákat vetett Westgatera. Senki sem sebesült meg, az anyagi kár csekély.

AZ ANTÁNT A FRANCIÁKRA BIZZA A BALKÁNI OFFENZIVÁT.

BERLIN, márc. 17. A Wolff-ügynökség jelenti: A franciák még nem hagyták abba Macedóniában nagy veszteséggel járó, hiábavaló kísérletezéseiket. Valószínű, hogy az antánt a Balkánon megindítandó tavaszi offenzivát egészen a franciákra bizza, mással nem magyarázhatjuk meg ezt a kiméletlen embertékozlást.

Keresünk soffőröket

azonnali belépésre parti hajózásra „Bolinder” motorhoz. Csakis hadmentes egyénekre reflektálunk. Cím a kiadóban.

NYILTTER*).

34073/917 sz. ügyirat.

A magyar királyi államvasutak kegydíjainak segélyezése.

Az országos hadsegélyző bizottság a magyar királyi államvasutak kegydíjait éppen úgy, mint a szoros értelemben vett állami kegydíjasokat, a háboru okozta rendkívüli dragaságra való tekintettel egyszersmindenkorra szóló segélyben részesíti.

A kegydíjasok az általuk a magy. kir. államvasutak különsegélyalapjából vagy üzleti számlája terhére kapott havi segély mérvére való tekintet nélkül fejenként 40 korona segélyt kapnak. Csupán az a kegydíjas nem kapja meg a segélyt, aki havi segélyen kívül nyugdíjban vagy nyugbérben is részesül.

Az igényjogosultság az 1917. évi február h. 1. állapot szerint bíraltatik el, a segélyt tehát csak azok kapják, akiknek arra ezen napon igényük volt.

A segély folyósítását nem kell külön kérni, hanem az az arra igényjogosultaknak a nyugtabélyeg levonásával m. kir. postatakarékpénztár útján mielőbb még március havában hivatalból fog megküldetni.

A m. kir. államvasutak igazgatósága.

(Szöveg folytatása a IV. oldalon).

A fiumei kir. ügyészség keres bérbevevés céljából zöldségtermelésre alkalmas

kertterületet.

Jelentkezés az ügyészségnél a hivatalos órákban.

ADAKOZZUNK

— a Magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —

Az Adria m. kir. tengerhajózási részvénytársaság igazgatósága mély megilletődéssel jelenti, hogy

méltóságos Kuranda Emil

m. kir. udvari tanácsos ur,

az ügyvezetésbe kiküldött igazgatósági és végrehajtó bizottsági tag f. hó 15.-én Mariagrünben, Graz mellett elhunyt.

Vállalatunk élén állott, mint vezérigazgató, annak alapítása óta 1914.-ig, midőn megrendült egészségi állapota miatt mind administrateur delegué vonult nyugalomba.

Élete legszebb tettejét, nagy tudását, kiváló képességeit társaságunk szolgálatának szentelte.

Emléke feledhetetlenül élni fog társaságunk történetében

FIUME, 1917. március 16.

A koncentrált fény

Osram-Azo



Gázzal töltve
2000 Wattig

Uj típusok
Osram-Azo
Gázzal töltött lámpák
25 és 60 watt
Csak az üvegre edzett
OSRAM szó kezeskedik
a kiváló minőségért

7796—1917. VI.

HIRDETMÉNY

a községi választói névjegyzéknek a városi statutum 25—27 §§-ainak értelmében való közszemlére helyezéséről.

Közhírré tétetik, hogy folyó évi március 18-ikától a városi statutum értelmében a tanács irodahelyiségében, a hivatalos órák alatt mindenki szabad betekintésére közszemlére teszik ki a város és területének a legközelebbi képviselőtestületi választásokra érvényes választói névjegyzékét.

A névjegyzék elleni esetleges felszólamlások benyújtására szolgáló 14 napos határidő a közszemlére való kitétel napjától bezárólag március 31-ig tart. E határidő lejártával a jegyzékek törvényessége ellen kifogást emelni nem lehet.

A község minden tagja, akinek választói jogosultsága van, reklamálhatja egy választónak a jegyzékbe való felvételét, akit a névjegyzékbe nem vettek volna fel, vagy kérheti a törlését annak, aki a jegyzékben jogtalanul szerepelne, avagy kívánhatja bármely, a névjegyzék összeállítását alatti elkövetett hiba kiigazítását. (A városi statutum 36-ik szakasza.)

A városi statutum 28-ik szakasza értelmében választók általában, ha írni és olvasni tudnak, fiemei illetőségűek és a 29-ik szakasz szerint nincsenek kizárva:

1. mindazok, akik a magyar országgyűlési képviselőválasztásnál eselekvő választói joggal rendelkeznek,

2. a hosszujáratu kereskedelmi tengerészhadnagyok és kapitányok.

A lista elleni felszólamlásokat írásban vagy előszóval lehet a városi tanácsnál be-

nyújtani dr. Serdoz Mária városi segédtitkár hivatalában (Városház I. emelet 7. ajtó).

A felszólamló azonban tartozik a felszólamláshoz valamennyi szükséges iratot mellékelni, hogy bebizonyítsa a jogosultságot melyet érvényesíteni akar egy- vagy több választó felvétele, vagy törlése, avagy a listákban levő hibák kiigazítása iránt.

Annak az egyénnek a nevével együtt, aki miatt a felszólamlást benyújtják, közölni kell az illető korát, foglalkozását és tartózkodási helyét.

A városi tanács határozata ellen három nap alatt, a városi állandó bizottsághoz lehet felszólalni. Ennek a döntése ellen a megfelelő határozat kézbesítésétől számított 15 nap alatt a magyar királyi közigazgatási bírósághoz lehet felebbezni.

Az állandó bizottsághoz intézett felszólamlásokat mint fentebb közöltetett írásban vagy előszóban kell beterjeszteni mellékelve a városi pénztárnak azt az elismervényt, mely nyugtázza, hogy a felszólamló husz koronát letétbe helyezett. Ezen összeg visszaadatik, ha a felszólamlásnak helyt adnak, míg ellenkező esetben jótékony célra fordítják.

Egyidejűleg az 1913. évi XIV. törvény-cikk, valamint a városi statutum egy-egy példánya a városi irodahelyiségben rendelkezésre áll a feleknek.

A VÁROSI TANÁCS.

Fiume, 1917. március 13.

DARDI s. k.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkiadó vállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zustovich Elemér „Polinnia“ nyomdájában.

A tavaszi idényre

néhány legújabb divatu

női kosztüm

és új modellű, tavaszi

női kalapok

érkeztek, a melyek megtekintésére tisztelettel meghívjuk a n. è. hölgyközönséget.

Kiváló tisztelettel

WEISS M.

Fiume,

Corso Francesco Giuseppe 11.

Trieszt Bècs IX.

Corso 7, 9, 11

Felejthetetlen elhunytunk

WOHLMUTH VILMOS

temetése vasárnapon, március 18-án d. e. 11 órakor lesz az izraelita temető halottas házából.

„Pedes“ talp- és sarokvédő bőrből, könnyen alkalmazható, tartós és rugányos „Pedes“

Egy pár cipőre való „PEDES“ árai:

Nagyság: 23-26 27-30 31-35 36-39 40-43

Korona —.70 —.80 1.— 1.20 1.40

Figyelmeztetjük a közönséget, hogy sürgősen lássa el magát, mert a teljes bőrhány miatt nemsokára beszűntetjük fenti cikk előállítását.

Kizárólagos árusító nagyban és kicsinyben:

Linoleum Haas

Fiume, Corso 6.

Megérkeztek a tavaszi újdonságok.

Selymek

Etamin

Felszerelések

Harisnyák és keztyűk

Bluzgallérok

POLEINER JÁNOS Fiume

Via della Torre 1, a szerb templommal szemben.

mint: Crépe de Chine, Taffet Papillon stb. minden divatszínben

sötét s világos színekben s fehérben

mint: szegélyek, csipkék, himzések, gombok, szalagok, nyakfodrok stb. nagy választ.

pamutból és selyemből minden színben

kötények, himzett zsebkendők stb. legújabb kivitelben.